Rodelsaison 2014 im Wipptal eröffnet
Das 1. Rennen um den Wipptaler Rodelcup auf Naturbahn wurde am 6. Jänner 2014 auf der Rodelbahn „Waldeben“ in Jaufental ausgetragen.
Insgesamt 72 Teilnehmer, davon 43 aus dem nördlichen Teil des Wipptales, durften zum ersten Mal die neuen Startnummern benützen und beteiligten sich am ersten der 3 Rennen um die Gesamtwertungen. Der Wettergott hat es diesmal gar nicht gut mit dem veranstaltenden Verein (ASV Jaufental) gemeint. Durch die äußerst milden Temperaturen war eine rechtzeitige Präparierung der Bahn auf die Weihnachtsfeiertage nicht möglich; somit konnte den Rodlern/innen ein freies Training nicht mehr angeboten werden. Ein Gastwirt aus dem Jaufental hat dem örtlichen Sportverein eine Schneefräse zur Verfügung gestellt; somit konnte dann die Bahn einen Tag vor dem Rennen mit mehr als einem Dutzend ehrenamtlicher Mitarbeiter des ASV Jaufental freigeschaufelt werden. Nachdem dann auch der geplante Trainingslauf abgesagt wurde, und über Nacht doch noch etwas „winterliche“ Temperaturen herrschten, fanden alle Teilnehmer eine bestens präparierte Bahn vor. Dies beweisen auch die erzielten Laufzeiten bei diesem Eröffnungsrennen. Nachdem die Probleme mit der Zwischenzeitmessung (beschädigter Kabel) behoben wurden, konnte das Rennen nach einer kurzen Unterbrechung fortgesetzt werden.
[bookmark: _GoBack]Der erst 19-jährige Dominik Kinzner aus dem Pflerschtal, der für den ASV Jaufental startet, erwischte die beste Linie und erzielte mit 1.11,64 die absolute Tagesbestzeit. Bei den Damen war wieder einmal Manuela Gradl vom ASV Freienfeld mit 1.16,33 die Schnellste. In den Jugendkategorien erzielten Tobias Wurzer vom ASV Mareit bei den Knaben und Magdalena Siller vom ASV Jaufental bei den Mädchen die jeweils schnellste Zeit. In der Kategorie Doppelsitz, war von den 6 Doppelsitzpaaren, von denen 5 aus dem nördlichen Wipptal kamen, das Duo Schölzhorn / Kinzner vom ASV Jaufental nicht zu schlagen.
Ein aufrichtiger Dank ergeht an alle freiwilligen Mitarbeiter/innen, welche die Austragung dieses Rennens ermöglicht hatten; alle freuen sich schon jetzt auf die nächste Veranstaltung und zwar ladet der WSV Trins am 19. Jänner 2014 zum 2. Rennen des Wipptaler Rodelcup ein.
